

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

Найменування, місцезнаходження, та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	Вид та ідентифікатор закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Джерело фінансування	Кількість (обсяг) предмета закупівлі	Обґрунтування	
						Очікуваної вартості предмета закупівлі	Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p>Менський зоологічний парк загальнодержавного значення, вул. Чернігівський шлях, 32, м. Мена, Чернігівська обл., Україна, 15600, код ЄДРПОУ 05530010, категорія - 3 (підприємства, установи, організації, зазначені у п.3 ч.1 ст.2 Закону)</p>	<p>Хліб житньо-пшеничний, батон (код за ЄЗС ДК 021:2015 15810000-9 Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби)</p>	<p>Відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-15-021339-а</p>	<p>223503,00 грн</p>	<p>Кошти місцевого бюджету</p>	<p>хліб житньо-пшеничний – 2936 шт, батон – 8441 шт.</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 (зі змінами від 11.02.2023 року № 904) методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель https://prozorro.gov.ua/ щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі Замовниками за період, при оголошенні закупівель</p>	<p>Обсяги закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника в кормах до кінця 2024 року. При цьому раціонами годівлі тварин Менського зоопарку підтверджується наявність потреби в закупівлі кормів, а саме – хліба житньо-пшеничного, батонів.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмету закупівлі.</p> <p>Хліб житньо-пшеничний (згідно ДСТУ 4583:2006) (вага за одиницю – не менше 0,650 кг).</p> <p>Оцінка якості – хліб повинен виготовлятися із суміші житнього та пшеничного борошна вищого або першого гатунку.</p> <p>Зовнішній вигляд – поверхня хліба гладка, без забруднень, без пошкоджень (вм'ятин, деформацій). Верхня шкоринка не повинна бути приплюснута або зморщена. Хліб повинен бути добре пропеченим, еластичним, не липким, не вологим на дотик, без грудочок та слідів поганого вимішування, а також не крихтким. У виробках не допускаються сторонні включення, ознаки хвороби та плісняви.</p>

						<p>За кольором – від світло-коричневого до коричневого, без підгоріlostей.</p> <p>Форма – продовгувасто-овальна або округла.</p> <p>Запах та смак – властивий даному виду виробу без стороннього запаху та смаку.</p> <p>Батон (згідно ДСТУ 4583:2006) (вага за одиницю – не менше 0,450 кг).</p> <p>Оцінка якості – батон повинен виготовлятися із пшеничного борошна вищого гатунку.</p> <p>Зовнішній вигляд – поверхня батона гладка, без забруднень, без пошкоджень (вм'ятин, деформацій). Верхня шкоринка не повинна бути приплюснута або зморщена. Батон повинен бути добре пропеченим, еластичним, не липким, не вологим на дотик, без грудочок та слідів поганого вимішування, а також не крихким. У виробках не допускаються сторонні включення, ознаки хвороби та плісняви.</p> <p>За кольором – від світло-жовтого до золотисто-жовтого, без підгоріlostей.</p> <p>Форма – продовгувасто-овальна.</p> <p>Запах та смак – властивий даному виду виробу без стороннього запаху та смаку.</p> <p>Хліб та батони повинні бути свіжовипеченими.</p> <p>Пакування товару повинно забезпечувати його збереження від пошкоджень, атмосферних опадів під час транспортування, зберігання та проведення вантажно-розвантажувальних робіт.</p> <p>Постачання товару повинно здійснюватися транспортним засобом, призначеним та обладнаним для перевезення товару, що є предметом закупівлі.</p>
--	--	--	--	--	--	---